
                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αρ. 4/2011 έκτακτης συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη.

α/α : 19/2011
Μοναδικό θέμα : Μελέτη για την ανάγκη χορήγησης δανείου, από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών   και   Δανείων  & αποστολή σχετικού αιτήματος προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο.

     Στο Δήμο σήμερα 10 Φεβρουαρίου ,ημέρα ΠΕΜΠΤΗ   και ώρα 9.00 π.μ η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Νίκαιας-Αγ.Ιωάννη Ρέντη συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ 
δημόσια  συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα ,ύστερα από την με αριθμό πρωτ : 
7721/9.2.2011  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της , η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα ,σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 παρ.4 και 75 του 
Ν3852/2010 ,όπως ισχύουν .
          Διαπιστώθηκε ότι υπήρχε  νόμιμη  απαρτία ,δεδομένου ότι σε σύνολο οκτώ 
(8) μελών παραβρέθηκαν στην συνεδρίαση (8)  και ονομαστικά οι : 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΕΚ ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ                        ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Τούντας  Σ .Κανέλλος (Πρόεδρος της Ο.Ε )                    Λαγουμιτζής  Μιχαήλ 
2.Αδαμπασίδης Αθανάσιος .                            ( ο οποίος  δεν προσήλθε αν και κλήθηκε
3.Ρουμιάν Ελένη.                                              νόμιμα).
4.Βαλλιανάτου Ειρήνη.
5.Μπακιρτζής Νικ.
6.Κίτσος Ευάγγελος (Αντιπρόεδρος )
7.Αλιμπέρτης Ιορδάνης .
8.Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική.    
      
      Στη συνεδρίαση ήταν παρών  το αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής 
κ.Τριανταφυλλίδης Προκόπης ο οποίος έλαβε την θέση του απόντος τακτικού 
μέλους κ.Λαγουμίτζη Μιχαήλ .
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν και η δημοτική υπάλληλος κα Δημοπούλου Ντίνα , 
για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος της Οικ.Επιτροπής ,εισηγούμενος το αναφερόμενο στην περίληψη 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ θέμα στην ημερήσια διάταξη, προέβη σε διεξοδική ανάλυση των 
εσόδων-εξόδων του Δήμου και τόνισε ότι, σύμφωνα με τα υφιστάμενα οικονομικά 
στοιχεία, διαπιστώνεται μεγάλο έλλειμμα στα έσοδα του Δήμου, γεγονός το οποίο 
καθιστά απόλυτα αναγκαία την λήψη δανείου.
      Ανέλυσε με πλήρη και σαφή λόγο τις άμεσες και επιτακτικές ανάγκες του 
Δήμου για αποπληρωμή εργολάβων ,προμηθευτών κλπ πιστωτών .Ανεξόφλητα χρέη 
τα οποία η νέα Δημοτική Αρχή κληροδότησε από την προηγούμενη. Εξήγησε ότι το 
αιτούμενο δάνειο είναι απαραίτητο, προκειμένου να « ανασάνει » ο Δήμος, έως 
ότου δοθεί λύση στο οικονομικό  του πρόβλημα από την πολιτεία.



Επεσήμανε δε το γεγονός  ότι σε περίπτωση που δεν ληφθεί δάνειο, θα υπάρχει 
παρακράτηση  σεβαστού ποσού από τους ΚΑΠ (τακτικές επιχορηγήσεις ),οπότε & 
το υπολειπόμενο ποσό δεν θα επαρκεί για την κάλυψη απολύτων  βασικών 
δαπανών.
   Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη, ότι για το θέμα προέβη σε προσωπική 
παράσταση όπως και ο Δήμαρχος ,με τον Πρόεδρο του Τ.Π & Δανείων .
Ανέφερε επίσης το γεγονός πως κάθε μέρα καταφθάνουν στο Δήμο σωρεία 
κατασχετηρίων , γεγονός που δημιουργεί επιπρόσθετα προβλήματα.
    Τέλος , ενημέρωσε τα μέλη ότι η Διοίκηση του Δήμου απευθύνεται διαρκώς στο 
Υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να δοθεί μια λύση ,στο μείζον οικονομικό 
πρόβλημα του Δήμου. Έχει δε λάβει την απάντηση, ότι ο Δήμος είναι σε στενή 
παρακολούθηση , όσον αφορά στην πορεία της οικονομικής του κατάστασης .
Τόνισε ότι η κατάσταση στο Δήμο μας, είναι σε οριακό σημείο, ενώ πιέζουν οι 
πιστωτές με κατασχετήρια .Σε λίγο διάστημα δεν θα δύναται ο Δήμος να πληρώσει 
καύσιμα   για να κινηθούν τα οχήματα .
Κατόπιν ο Πρόεδρος, κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά, 
προτείνοντας για τους ανωτέρω αναφερόμενους λόγους, να εγκρίνουν την μελέτη 
για την ανάγκη χορήγησης δανείου, από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων 
και να αποστείλουν το σχετικό αίτημα προς το Δημοτικό Συμβούλιο, προς έγκριση 
από τα μέλη του.
Μετά τον Πρόεδρο, το λόγο έλαβαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής:
Α) Ο Δημοτικός Σύμβουλος – Αντιπρόεδρος Οικ.Επιτροπής, κ.Κίτσος Ευάγγελος, ο 
οποίος ανέφερε ότι δεν εγκρίνει το θέμα, διότι είναι  αντίθετος με την λήψη 
δανείου .Συνιστά να αναμένουμε τις πάγιες τακτικές επιχορηγήσεις, εντός έτους και 
να αιτηθούμε το  «πάγωμα» των τοκοχρεολυσίων  Θεωρεί ότι δεν μπορεί ο Δήμος 
να συνεχίσει να χρεώνεται ,αντιθέτως το κράτος οφείλει έναντι του Δήμου. Δεν 
θεωρεί κατάλληλο το χρόνο για την χορήγηση δανείου.
Β) Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, ανέφερε ότι δεν 
εγκρίνει το θέμα , διότι η θέση της είναι πάντα κατά των δανείων .Θεωρεί ότι 
έπρεπε ο Δήμος να έχει συντάξει έκθεση απογραφής  εσόδων πριν καταφύγει στην 
λήψη δανείου .Ρώτησε δε για τους όρους  του δανείου. Θεωρεί ότι έπρεπε να 
κηρύξει  ο Δήμος διεθνή διαγωνισμό ώστε να ενδιαφερθούν κι άλλες τράπεζες για 
την χορήγηση δανείου.
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ερώτησε τα μέλη της Αντιπολίτευσης, αν είχαν να 
προτείνουν κάποια άλλη πρόταση, δεν δόθηκε  όμως κάποια συγκεκριμένη 
πρόταση.
Ακολούθησε ψηφοφορία, στην οποία με την πρόταση του Προέδρου, τάχθηκαν 5 
μέλη και ονομαστικά οι κ.κ. 1. Αδαμπασίδης Αθανάσιος, 2.Ρουμιάν Ελένη, 3. 
Βαλλιανάτου Ειρήνη, 4. Μπακιρτζής Νικ., 5. Τριανταφυλλίδης Προκόπης.
Και με την πρόταση του Αντιπροέδρου της Οικ.Επιτροπής, κ.Κίτσου Ευάγ., 
τάχθηκαν 2 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ. 1. Αλιμπέρτης Ιορδάνης, 2. Λάσκαρη-
Κρασοπούλου Β.
Ο Πρόεδρος άσκησε νόμιμα το δικαίωμα ψήφου του. 



Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπ όψιν της την πρόταση του Προέδρου και την 
τοποθέτηση του καθώς και τις αναφερόμενες διατάξεις :
-το Ν3852/2010 αρθ.72 παρ.1 εδ δ
-την 2/2011 απόφ. Δ Σ περί συγκρότησης Οικον.Επιτροπής.
-την με αρ.86/12-11-2011 απόφ. Περιφέρειας.
-την με αρ.13/5-1-2011 αποφ. Δημάρχου.
-την με αρ.4/2011 απόφ. Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων του Δήμου Νίκαιας 
–Αγ.Ι.Ρέντη.
-το Ν 3852/2010 άρθρο 264 παρ.1 εδ.1 & β περί διαδικασίας συνομολογήσεως 
δανείου.                                   
- Το με αρ.πρωτ.7907/9-2-11 εισηγητικό έγγραφο του Τμήματος Προϋπολογισμού 
και Λογιστικό.

                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
(Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Κίτσου Ευάγ., Λάσκαρη – 
Κρασοπούλου Β., Αλιμπέρτη Ιορδ.)

-Εγκρίνει την ανάγκη λήψης δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων 
ύψους € (3.900.000,00) για την αποπληρωμή των εξαμηνιαίων τοκοχρεολυσίων 
(από 1/2/2011 έως 1/7/2011 ).
-Διαβιβάζει την παρούσα απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιου ,προκειμένου να 
αποφασίσει για την ανάγκη σύναψης ή μη του δανείου ,σύμφωνα με το Ν 3852/2010 
άρθρο 72 παρ.1 εδ.στ.

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥΝΤΑΣ  Σ.ΚΑΝΕΛΛΟΣ                                ΤΑ ΜΕΛΗ  

                                                                     Αδαμπασίδης Αθανάσιος 

                                                                     Ρουμιάν    Ελένη

                                                                     Βαλλιανάτου Ειρήνη 

                                                                     Κίτσος Ευάγγελος 

                                                                      Μπακιρτζής Νικόλαος

                                                                      Αλιμπέρτης Ιορδάνης

                                                                      Λάσκαρης –Κρασοπούλου Βασιλ.

                                                                      Τριανταφυλλίδης Προκόπης. 


